

# 刚入新农合咋又让入城镇医保

## 部门:新农合和城镇医保不能双重参保,不能强制缴纳

本报泰安11月27日讯(记者 王伟强) 新泰市泉沟镇一学校强制学生加入城镇医疗保险。孩子半个月前刚入了新农合,结果现在又要花50元入城镇医疗保险,而且不能重复报销,一旦出了险,只能报一个。学校称,城镇医疗保险缴纳以学校为单位,要求集体加入。

27日上午,泉沟镇村民李先生拨打本报热线反映,他的孩子在泉沟镇第一中心小学上学,一

个月前学校给家长发飞信,要求学生加入城镇医疗保险。“我当时问老师是不是必须加入,老师说自愿加入,可半个月前,学校再次发飞信要求必须加入。”李先生说,飞信内容写着:根据上级要求,每个同学必须入城镇居民医疗保险,请家长尽快交钱给老师。“半个月前刚给孩子花80元钱加入新农合,现在又要花50元钱加入城镇医疗保险,50元钱也不多,但强制加入就不对了,而且

一旦出事只能报销一个,这样重复投保有什么意义。”李先生说,他也曾向部门反映过,但镇上说上级有指示。“后来看着其他同学都交了,我们也只能交上50元保险费。”

泉沟镇第一中心小学校长说,人社部门下的文件,城镇医疗保险缴纳以学校为单位,要求所有学生都要集体加入,不存在强制问题,假如家长实在不交钱,他们也不可能强行收取。城镇医疗

保险比新农合报销比例高一些,还包含意外险。下一步,新农合和城镇医疗保险会逐渐合二为一,会提高报销比例。

泉沟镇教委王主任说,学生加入城镇医疗保险是镇上统一安排,上面有政策下达指标,要求学生加入。这是一个好事,个人不愿意参加也可以,至于学校要求学生必须加入的事情,是镇劳动和社会保障所直接和学校联系的,他对这个不是了解,建议记者询

问镇劳动和社会保障所。

泉沟镇劳动和社会保障所李主任说,城镇医疗保险缴费以学校为单位,不是强制缴纳,还有几天缴费就截止了。50元保险费中含有意外伤害险,一旦有事报销比例高,对在校学生有好处。由于今年新农合和城镇医疗保险不能双重报销,不少家长积极性不高。新农合和城镇医疗保险不能双重参保,今年准备合并,到时退一份。

# 花20万买锡锭 收货“变”板砖

## 埃及客商报案,泰安三嫌疑人落网

本报泰安11月27日讯(记者 邢志彬) 一埃及客商在网上和泰安某贸易公司签合同,买了20万元锡锭,4个月收到的竟是一箱耐火砖。泰山区公安分局经侦大队民警12天后抓获泰安三嫌疑人,并追回损失。

今年5月中旬,一埃及客商通过中国制造网向泰安某进出口有限公司购买一批锡锭,并在网上签订购买合同,价值3万7千美元,约20万人民币。期间公司向买家提供了检验检疫局报告、报关材料、货物提单和物流抽检结果,所有材料都显示货物是锡锭。但9月份货物到达埃及亚历山大港,客商打开一看竟然是价值

一千元左右的耐火砖。

客商再次联系外贸公司,公司说发的是锡锭,并称所有出口检查部门都有手续,并推卸责任。客商今年10月来泰山区公安分局经侦大队报了警。

警方成立专案组调查,先走访青岛海关等7家单位,发现贸易公司通过代理公司向海关报的是耐火砖,但向物流环节报的是锡锭,两方消息不互通,嫌疑人才钻了空子。

因耐火砖等关键证据都在国外,警方进一步调查取证网上证据,发现该公司上传到网上的检验检疫报告,报关材料和货物提单都是伪造的,其办公地点已人去楼空。民警从耐火砖来源查起,于11月7日



发货的锡锭被换成了这样的耐火砖。本报记者 邢志彬 摄

和9日抓获三名嫌疑人赵某、张某、孙某。其中主谋赵某只有初中文化但反侦察意识很强,他的QQ和手机经常换,邻居和朋友甚至不知道他不是

是结过婚。

警方扣押涉案财产200余万元,三名嫌疑人交代作案20起,涉及欧、亚、澳、非14个国家地区,涉案价值达600余万元。

# 清晨越野车 撞倒环卫工人

本报泰安11月27日讯(见习记者 路伟) 27日早晨6点30分,泰山大街西段,北方车辆公司门口一辆越野车撞上一名正在打扫卫生的环卫工人,被撞环卫工人颈椎严重受伤。

27日一早,66岁环卫工梁师傅出门打扫卫生。6点30分在北方车辆门前马路打扫卫生时,一辆越野车将他撞倒。随后,有人拨打了120。

医护人员发现,梁师傅坐在道路中间护栏旁边,不远处还停着一辆打垃圾用的三轮车。越野车车头朝东,车辆损坏并不严重。据目击者称,当时越野车先撞到三轮车,三轮车又将梁师傅撞倒。医护人员询问梁师傅病情,他一直说脖子疼,也不敢动。经过紧急救治后,医护人员将梁师傅带到医院进一步救治。

医生检查发现,梁师傅颈椎受伤严重,身上没有明显外伤。目前,梁师傅在骨科病房接受治疗。

## 三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

## 亲情三源 真诚服务

## 做家电业服务领军品牌

官方网址 [www.sanyuanjd.com](http://www.sanyuanjd.com)

商城网址 [www.sy-buy.com](http://www.sy-buy.com)

# 领略创新科技, 体验智慧生活 西门子家电 2013全国巡展来到你身边

西门子家电全国巡展泰安站将于2013年11月27日—12月1日在三源家电户外广场隆重亮相,现场同时举办大型促销活动,精彩演出,DIY互动等各类节目,更可获赠精美礼品,敬请关注。

西门子家电流动体验车满载绿意,新鲜启程。为了让消费者充分领略创新科技带来的智能、高端生活,西门子家电全国巡展泰山站即将拉开序幕。步入特制的大篷车,就进入了西门子家电的生活馆——一个时尚节能、轻松舒适的幸福家园。

在巡展区,以大篷车为中心,西门子家族的最新家电抢眼亮相:市民更可以登上巡展车,在装备齐全的厨房和起居室里直接体验西门子家电带来的现代生活方式。工作人员将热情为您介绍:i-DOS

洗涤剂自动添加洗衣机、刚刚在全球首发的零度多门冰箱、全套高端嵌入式厨房家电……西门子家电与整洁的家居环境完美地融合,最大化地展示了高端家电为品质生活带来的无限可能。此外,通过展示区所呈现的发展里程碑,消费者可以了解和走近西门子家电;爱好美食的市民更可与大厨现场切磋厨艺,使用西门子厨电烹饪中西美味。

西门子家电全国巡展活动第一次采用了篷车形式,同时配合其他更灵活、更直观的现场互动体验



形式,向消费者展示产品、介绍品牌和让利促销。通过这种“门到门”交通方式的创新利用,改变了等待消费者到实体店体验和选购的传统模式,充分展示了西门子家电对提升消费者体验的重视,为消费者提供了最大的便利。

现在起,认筹购家电满1000直降200,最高直降5000元。切实让利于消费者,让泰城的市民享受到西门子高端家电的优质产品与服务。

## 三源家电服务专家 始终在您身边!

### 专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

